
Unser umfangsreiches 
Inklusiv-Leistungspaket:

• Linienfl ug mit Hainan Airlines in der Economy 

Class von Berlin-Tegel nach Peking und zurück 

inkl. Bordverpfl egung und Flughafengebühren 

(vergünstigte Anschlussfl üge auf Anfrage 
möglich) 

• Inklusive Flug von Shanghai nach Harbin

• 9x Übernachtung mit Frühstück in sehr 

guten Mittelklassehotels (Landeskategorie) 
laut Reiseroute (Basis: Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Dusche oder Bad und WC) 

• Silvesterprogramm in Shanghai, inklusive 

Abendessen und Tischgetränke 

• 9x Abendessen während der Reise in örtlichen 

Restaurants inklusive Tischgetränke

• Alle im Fahrtverlauf genannten Bahnfahrten 

innerhalb Chinas in der bestmöglichen, 

verfügbaren Kategorie

• Stadtrundfahrten mit Deutsch sprechenden 

Reiseleitern in Shanghai, Peking und mit 

Englisch sprechenden Reiseleiter in Harbin und 

Changchun

• Eintritt und Besuch des weltberühmten 

Eislaternenfestes und des Schneefestivals in 

Harbin 

• Alle im Programmablauf genannten Ausfl üge und 

Besichtigungen sowie Eintritte 

• Alle erforderlichen Busfahrten und Transfers 

• IGE-Reiseleitung

• Informationsmaterial 

Termin:
27. Dez. 2015 bis 6. Jan. 2016

China mit dem Zug:  Von Peking via Shanghai
Eine herrliche Reise mit den modernen Zügen 
Chinas von Peking über Shanghai bis zum weltbe-
rühmten Eislaternenfest von Harbin in Nordost China. 
Erleben Sie die Wolkenkratzer Shanghais, eine etwas 
andere Silvesterfeier sowie die Faszination der illumi-
nierten Eispaläste Harbins.

Sonntag, 27. Dezember 2015
Individuelle Anreise zum Flughafen Berlin-Tegel. 

17.00 Uhr: Empfang und Begrüßung durch die 

IGE-Reiseleitung. 19.25 Uhr: Linienfl ug mit Hainan 

Airlines in der Economy Class direkt nach Peking. 

Bordverpfl egung entsprechend der Tageszeit.

Montag, 28. Dezember 2015
Gegen 11.50 Uhr (Ortszeit) landen wir in der 

Chinesischen Hauptstadt Peking. Nach der Pass- und 

Zollkontrolle  statten wir zuerst der Großen Mauer, 

dem größten zusammenhängenden Bauwerk der 

Erde, einen Besuch ab.   Danach geht es zum zent-

ral gelegenen Hotel, wo Sie sich etwas ausruhen und 

frisch machen können. Zum Abendessen fahren wir in 

ein typisches, lokales Restaurant und probieren den 

schmackhaften Hotpot. Übernachtung.

Dienstag, 29. Dezember 2015
Am Vormittag besichtigen wir zunächst den Platz des 

Himmlischen Friedens und die verbotene Stadt mit 

dem Kaiserpalast, bevor es  weiter zum Himmelstem-

pel geht, dessen Anlage wir ebenfalls besichtigen 

werden. Abendessen in einem Restaurant und Über-

nachtung  in Peking.

Mittwoch, 30. Dezember 2015
Nach dem Frühstück erfolgt der Bustransfer zum 

Südbahnhof gegen 9.00 Uhr. Dort erwartet uns ein 

moderner Hochgeschwindigkeitszug der Chinesi-

schen Eisenbahnen zur Fahrt mit bis zu 350km/h in 

die über 1300km entfernte Hauptstadt Shanghai, 

die wir nach nicht einmal 5 Stunden Fahrt gegen 

14.00 Uhr erreichen. Der restliche Tag steht Ihnen zur 

freien Verfügung. Ganz in der Nähe des Hotels befi n-

det sich der große Volkspark, die größte Grün-Anla-

ge Shanghais oder die berühmte Fußgängerzone in 

der Nanjing-Straße. Sie können aber auch an einem 

Ausfl ug zum Shanghai Financial Center teilnehmen. 

Erleben Sie dabei von der Aussichtsplattform - im 

100. Stock des Gebäudes fast 500 Meter über der 

Stadt - Shanghai von Oben. Zum Abendessen gehen 

wir heute zu Fuß in ein nahegelegenes Restaurant in 

der Nanjing-Straße. Übernachtung im Hotel in Shang-

hai.

Donnerstag, 31. Dezember 2015
Den heutigen Tag verbringen wir in Shanghai. 

Während einer Stadtrundfahrt lernen wir den Jade 

Budda-Temple, den Yu Garten und den Bund kennen. 

Am Abend laden wir Sie dann zu einer Silvester-Show 

mit Essen und buntem Programm ein. Auch wenn 

Silvester in China nicht so groß gefeiert wird, haben 

wir für Sie noch eine Überraschung für den Jahres-

wechsel geplant. Übernachtung im Hotel in Shanghai.   

Freitag, 1. Januar 2016
Heute geht es mit der U-Bahn nach Longyang.  Dort 

erwartet uns der chinesische Transrapid - hier Maglev 

genannt - der uns mit einer Geschwindigkeit von bis 

zu 400km/h auf Flughöhe Null vom Bahnhof Long-

yang nach Pudong und wieder zurück bringt. Danach 

haben Sie noch etwas Zeit zur freien Verfügung. 

Abendessen in einem Restaurant in der Stadt. Über-

nachtung im Hotel in Shanghai.

Samstag, 2. Januar 2016
Heute fl iegen wir nach Harbin, wo wir am späten 

Nachmittag ankommen. Nach der Ankunft geht es 

zunächst ins Hotel, wo wir unsere Zimmer beziehen 

und uns für den bevorstehenden Ausfl ug warm an-

ziehen. Richten Sie sich auf Temperaturen zwischen 

Fordern Sie kostenlos unseren Katalog „Gruppenreisen 2015“ an unter 09151/90 55 0!



Ihr Reisepreis:  € 2.980,--
ab/bis Flughafen Berlin-Tegel 

pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag: € 450,--

Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht er-

wähnten Mahlzeiten, die Getränke und persönlichen 

Ausgaben sowie Reiseversicherungen. 

Vorläufi ger Anmeldeschluss: 31. Oktober 2015
Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen 

Wichtige Hinweise: 

Für diese Reise benötigen Sie einen über das 
beabsichtigte Reiseende hinaus noch 6 Monate 
gültigen Reisepass mit mindestens einer freien 
Seite. Sie erhalten mit der Reisebestätigung einen 
Visumantrag. Diesen Antrag, ein aktuelles Passfoto 
im Original sowie den Reisepass im Original sen-
den Sie dann an die für Sie zuständige chinesische 
Visa-Stelle, wo direkt Ihr Visum ausgestellt wird. 
Diese Informationen beziehen sich auf deutsche 
Staatsbürger. Ausländische Staatsbürger müssen 
sich das Visum bei der jeweils für Ihr Land zustän-
digen Botschaft oder Visa-Stelle besorgen.

In Nordost-China ist es sehr kalt (minus 25 Grad 
und mehr). Wir empfehlen entsprechend warme 
Kleidung, vor allem Unterwäsche und entsprechen-
de Schuhe mitzunehmen - insbesondere für den 
Besuch des Eislaternen-Festivals in Harbin. 

Termin:
27. Dez. 2015 bis 6. Jan. 2016

minus 20 und minus 30 Grad ein. Nach Einbruch der 

Dunkelheit ziehen wir dann weiter und erleben eine 

einzigartige Phantasiestadt aus Eis. Es ist das welt-

größte Festival seiner Art. Sie werden begeistert sein 

von den farbenfroh leuchtenden Eispalästen und dem 

bunten Showprogramm. Manche Gebäude sind bis zu 

50m hoch! Eine eigene Stadt, die vergänglich ist und 

jedes Jahr neu aufgebaut wird. Zum Aufwärmen und 

Abendessen besuchen wir ein lokales Restaurant und 

genießen die Spezialitäten Nordostchinas. Übernach-

tung im Hotel in Harbin. 

Sonntag, 3. Januar 2016 
Heute heißt es auch noch einmal warm anziehen. Wir 

beginnen unsere Besichtigungstour durch die Haupt-

stadt der Provinz Heilongjiang. Wir besichtigen den 

Tempel des Paradieses und die Nikolaus-Kirche, die 

heute ein Museum beherbergt. Danach besuchen wir 

den Schneepark, wo es einzigartige, riesige Schnee-

fi guren zu besichtigen gibt. Anschließend erfolgt 

der Bustransfer zum Bahnhof und mit dem Hochge-

schwindigkeitszug geht es in 1 Stunde Fahrzeit nach 

Changchun. Übernachtung im Hotel in Changchun. 

Montag, 4. Januar 2016
Heute lernen wir Changchun näher kennen. Die Stadt 

wurde bekannt durch den letzten Kaiser Chinas, Puyi, 

denn Changchun war von 1933 bis 1945 die letzte 

Kaiserstadt Chinas. Wir besichtigen den ehemaligen 

Kaiserpalast, der heute das Provinzmuseum beher-

bergt. Anschließend unternehmen wir eine kleine 

Rundfahrt mit der Straßenbahn durch die Film- und 

Autostadt Changchun. Übernachtung in Changchun. 

Dienstag , 5. Januar 2016
Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Schnellzug 

zurück nach Peking. Dort haben Sie nach der Ankunft 

den Rest des Tages zur freien Verfügung. Sie können 

sich entweder ausruhen oder einen Einkaufsbummel 

durch die Wang Fujing Straße machen und eines der 

großen Einkaufscenter besuchen. Übernachtung im 

Hotel in Peking.

Mittwoch,6. Januar 2016
Am Vormittag besuchen wir noch das große Eisen-

bahnmuseum von Peking mit seiner riesigen Lokhalle 

und können uns einen Eindruck von der Geschich-

te der relativ jungen Eisenbahn Chinas machen.  

Anschließend erfolgt der Transfer zum Flugha-

fen. Um 13.30 Uhr (Ortszeit) treten wir mit Hainan 

Airline den Rückfl ug nach Deutschland an. Gegen 

17.30 Uhr (Ortszeit) landen wir wieder in Berlin-Tegel, 

wo unsere eindrucksvolle Winterreise durch China 

endet. Verabschiedung durch die Reiseleitung und 

individuelle Heimreise. 

Weitere Informationen zu unseren Reisen unter www.ige-erlebnisreisen.de

Reisenummer 15815

zum weltberühmten Eisfestival von Harbin 


